

## e-Zdravstvo

r.br.	Naziv projekta	Naziv predlagatelja
1	Projekt KiDnect	Jerislav Bobić
2	Prilagođavanje sadržaja www.zdravlje.hr slijepim osobama	Hrvatski zavod za javno zdravstvo
3	Informatizacija patronažnih sestara u RH	Hrvatsko zavod za javno zdravstvo
4	Teleradiologija	Zuccon d.o.o., Ericsson Nikola Tesla d.d.
5	Telemonitoring	Dr. Nina Gubarev, Specijalista interne medicine, Subspecijalist intenzivne medicine, Ericsson Nikola Tesla d.d., IN2 d.o.o., Hrvatski telekom d.d.
6	e-Njega – vođenje sestrinske dokumentacije u elektronskom obliku	Hrvatska komora medicinskih sestara
7	eProbir i potpora za djecu s komunikacijskim teškoćama (ePP)	Marin Vuković
8	GLAS ZA SAMOSTALNOST – Govorno upravljanje za veću samostalnost i uključenost osoba s invaliditetom te starih i nemoćnih	E-GLAS d.o.o.
9	Medicinski podsjetnik	Capabilis d.o.o.
10	Zdrava Hrvatska	Amphinicy d.o.o.
11	eKlinika	Abit d.o.o.
12	Sustav za udaljenu skrb starijih osoba	Fakultet elektrotehnike i računarstva

## Uzbunjivanje

r.br.	Naziv projekta	Naziv predlagatelja
1	Uzbunjivanje vatrogasaca	Hrvatska vatrogasna zajednica
2	Praćenje vatrogasnih vozila na intervencijama	Hrvatska vatrogasna zajednica
3	Prevenција nastanka, predviđanje širenja, praćenje i suzbijanje požara otvorenog prostora kroz modul "POŽARI RASLINJA" informacijske aplikacije "Vatrogasna mreža" Hrvatske vatrogasne zajednice	Hrvatska vatrogasna zajednica
4	Sustav automatske dojave požara u ugroženim područjima	Ericsson Nikola Tesla d.d.
5	Pilot sustav za automatsku detekciju požara u ruralnim područjima	FER (i VIPnet)
6	EnviObserver	Nokia Siemens Networks

## e-Kupovina

r.br.	Naziv projekta	Naziv predlagatelja
1	E-tržnica	Novena d.o.o. (E-tržnice/E-market), Omega Software (E-tržnice), Amphinicy d.o.o. (Zdrava Hrana), Superius d.o.o. (Mikro-market)
2	Food Finder/ Burza roba/ krumpiraaa	Ador d.o.o., Capabilis d.o.o., Instantcom
3	Otkup ribe / e-riba	Superius d.o.o., ECS d.o.o.
4	Ehvar.com-webshop	Studio For
5	Narudžba	Capabilis d.o.o.
6	E-market zajednički sustav e-poslovanja za male poduzetnike zasnovan na cloud arhitekturi	Perpetuum mobile d.o.o.
7	Online ponuda poljoprivrednih proizvoda i turističkih usluga	Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNet
8	Turist ticket, prodaja ulaznica za turističke sadržaje	ECS d.o.o.
9	POS blagajna	Braniteljska zadruga Flumenhippus
10	Zelena linija	Darko Vukušić
11	E-voda	ECS d.o.o.
12	Prodajni organizator	Superius d.o.o.
13	Katalyo	Katalyo
14	Application store	HT d.d.
15	CFT,Car_Ferry_Ticket	Capabilis d.o.o.

## e-Obrazovanje

r.br.	Naziv projekta	Naziv predlagatelja
1	Lektire na dlanu	Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNet
2	Čemu škola služi; moje buduće zanimanje / Usluga održavanja webinaru iz računalne sigurnosti za učenike osnovnih i srednjih škola s područja od posebne državne skrbi, brdsko-planinskih područja i otoka	Aquilonis d.o.o. / Carnet
3	Online eduKnjižara	Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNet
4	Razvoj online offline školovanja u obrazovnim institucijama "e-learning connect"	ECS d.o.o.
5	Izrada ECDL online tečajeva (2007 i novija verzija)	Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNet

6	Edukacija nastavnika u školama (TtT) i ostalih iz ustanova koje su od posebnog interesa za osnove informatičke i digitalne pismenosti	Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNet
7	e-Dnevnik u osnovnim školama na područjima od posebne državne skrbi	Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNet
8	Sveučilišni preddiplomski studij na daljinu	Sveučilište u Puli
9	Online servis za profesionalnu orijentaciju učenika osnovnih i srednjih škola u RH	Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNet
10	e-znanje on-line udžbenik za rad s IT tehnologijama	Globaldizajn d.o.o.
11	Mobilna aplikacija za "učenje na poslu"	Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNet
12	E-učenje strani jezik	Satio d.o.o.
13	E-obrazovanje	Abit d.o.o
14	Media ehnaced learning	NSN d.d.
15	Izrada digitalnih nastavnih sadržaja	Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNet
16	Prijavi učitelja	FER

#### Poljoprivreda

r.br.	Naziv projekta	Naziv predlagatelja
1	Aplikacija za izračun isplativosti uzgoja biljnih kultura	CARNet
2	Plodored	Superius d.o.o.
3	WEB aplikacija za razvoj i praćenje distribucijske mreže poljoprivrednika (proizvođača)	Net projekt d.o.o.
4	Tretiranje poljoprivrednih nasada	Superius d.o.o.
5	Agropro	Prosoft d.o.o.
6	Smart farmer	Braniteljska zadruga FLUMEN HIPPIUS

#### Održavanje – Rad na daljinu – Ostalo

r.br.	Naziv projekta	Naziv predlagatelja
1	Građani komunalci / Komunalni informator / Rješenje za prijavu komunalnih nepravilnosti i praćenje sanacije	Superios d.o.o. / Omega Software d.o.o. / Capabilis d.o.o.
2	Total Expo – virtualni velesajam	Disero d.o.o./ Ador d.o.o.
3	Implementacija središnjeg web portala za poticanje konkurentnosti manjih gospodarstava, obrtnika i pojedinaca	Adacta d.o.o.

4	Super susjed	Ador d.o.o.
5	HP-obavijest	Ozren Labor
6	Razvoj aplikacije za izradu ECM-a za proračunske korisnike	Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNet
7	Mreža ruralnih i otočkih vještina	VIDI-TO d.o.o.
8	QMC organizacijski model i softver	CORIUM d.o.o.
9	Sustav za primanje i plaćanje računa mobilnim telefonima	Računi.hr
10	Dinamički vozni red javnog prijevoza	Darko Vukušić
11	Pljusak – mreža automatskih meteoroloških stanica	Zoran Dragić
12	Razvoj mobilnih aplikacija od posebnog interesa za stanovnike s područja obuhvaćenih projektom potpora	Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNet
13	Softver za komasaciju zemljištu	Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNet
14	„F-DRUŠTVO“ – Video vodič za društvene mreže	Media Indeks d.o.o.
15	tvRAČUN	Inovativni trendovi d.o.o.
16	Tienoo	Nokia Siemens Networks d.o.o.
17	Uspostava imeničke infrastrukture za korisnike s područja obuhvaćenih Programom potpora	Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNet
18	Prijenos internetom sportskih, turističkih i drugih događaja	Damir Vukres
19	Evolva TMS	Evolva d.o.o.
20	Skypophone	Infolink d.o.o.
21	Turistička veza	CROZ d.o.o.
22	SKILLCITIES (vještine, talenti, poslovi u gradovima, mjestima)	Best design
23	Vidikovac (Viewpoint)	Bulaja naklada d.o.o.
24	Razvoj CMS-a za webove za potrebe lokalne zajednice i uspostava usluge udomljavanja webova za korisnike s područja obuhvaćenih programom potpora	Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNet
25	Digitalni pečat	Asseco SEE d.o.o.
26	Wi-Fi Croatia	INTERNET DRUŠTVO HRVATSKE
27	Razvoj sustava za pružanje podrške korisnicima aplikacija realiziranih u okviru programa potpora	Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNet
28	Cloud nadzor vozila – upravljanje voznim parkom	Hrvatski telekom d.d.
29	Nadzor stoke i životinja	VIPnet d.o.o.

Turizam

r.br.	Naziv projekta	Naziv predlagatelja
1	Turistička ponuda s povratnom informacijom/web portal za mala turistička gospodarstva/Web portal i mobilna aplikacija CroTunist/Turist market, burza turističkih usluga/VASTurist/TuristBon-turističke prepaid kartice za regiju	Amphiniy d.o.o./Globaldizajn d.o.o./K-Informatika z.u.o./ECS d.o.o./Capabilis d.o.o.
2	Softversko rješenje za unapređenje turizma-Apartmani.net/javni portal za vođenje rezervacija privatnih i malih iznajmljivača	Mario Perlok i Davor Kajfeš/Callidus domus d.o.o.
3	(Rezervacija/Naručivanje mjesta/kapaciteta za turističke i sportske sadržaje)/Univerzalni booking	Capabilis d.o.o./Damir Vukres
4	Integrirani projekt izrade softverskog rješenja za osiguravanje širokopojsnog pristupa internetu i prikazivanje objedinjenih podataka prikupljenih postavljanjem panoramskih kamera i metereoloških stanica uz korištenje geolokacijskih podataka i webova lokalnih zajednica	Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNet
5	Najzavičaj	VIDI-TO d.o.o.
6	Pružanje usluge upravljanja središnjom državnom platformom za lokacijski turistički sadržaj	Capabilis d.o.o.
7	E-plavo	FESB, Split
8	Implementacija središnjeg registra za upravljanje podacima o turistički ponudama, turistima i zadovoljstvu turista	Adacta d.o.o.
19	Interaktivni sustav za javne prostore	Applicon d.o.o.
10	PandoPad/Digitalni Oglasni Zaslone	Asseco SEE d.o.o.
11	VASTicket: National Parks	Capabilis d.o.o.
12	Sustav za praćenje planinara (Mountainer tracking system)	Capabilis d.o.o.
13	E-Turizam	Abit d.o.o
14	Interaktivni video vodič za ruralni turizam i kulturnu baštinu	Digimark d.o.o.
15	Ruralno-turistički informativni portal	Asseco SEE d.o.o.
16	Nacionalni informacijski sustav za turizam	Asseco SEE d.o.o.
17	e-Razglednica	Marin Vuković

## Konzultantske usluge

r.br.	Naziv projekta	Naziv predlagatelja
1	Internet oglašavanje za osobe s invaliditetom s područja posebne državne skrbi, brdsko-planinskim područjima i otoka	Hrvatski zavod za javno zdravstvo
2	Zelena mreža	FER
3	Virtualno sijelo	CROZ d.o.o.
4	Portal – za suradnju i informiranje poduzetnika, s bazom nacionalnih i natječaja EU fondova	Marijana Vidak
5	Kompare.hr	Loligo d.o.o.
6	Enciklopedija i uputstva za opasne tvari – on line baza podataka opasnih tvari	Hrvatska vatrogasna zajednica
7	Projekt P.B.O.	MANEX d.o.o.
8	„FONDOVI EU“ – Interaktivni video vodič za europske fondove	DIGIMARK d.o.o.
9	Uspostavljanje e-savjetovaništa – poboljšavanje dostupnosti savjetovanišnih usluga o čuvanju i unapređenju zdravlja za osobe s područja posebne državne skrbi, brdsko-planinskim područjima i otoka	Hrvatski zavod za javno zdravstvo
10	Implementacija cjelovitog poslovnog rješenja namijenjenog povećanju efikasnosti manjih gospodarstava, obrtnika i pojedinaca	Adacta d.o.o.
11	Kolaboracijski sustav za suradnju lokalnog stanovništva sa specijalistima iz poljoprivrede i ostalih grana privrede – pomoć iz veterine, agronomije, šumarstva i sl.	CARNet
12	Proizvodnja sadržaja za Vidipediju, slobodnu tehno enciklopediju na hrvatskom jeziku	VIDI-TO d.o.o.
13	e-građanin, e-poduzetnik	Hrvatski informatički zbor
14	Tečaj za stjecanje osnovnog znanja o zdravstvenoj ispravnosti namirnica i osobnoj higijeni osoba koje rade u proizvodnji i prometu namirnica	Hrvatski zavod za javno zdravstvo
15	ABIT – Enterprise Content Management platforma	ABIT d.o.o.

## E-vlada

r.br.	Naziv projekta	Naziv predlagatelja
1	CROWD for Croatia	Hrvatska udruga web developera CROWD
2	Korisnički pretnac na portalu moja uprava.hr	Ministarstvo uprave
3	ePisarnica	Evolva
4	Hrvatsko skladište podataka	Beltiston
5	eDemokracija	ASSECO d.o.o.
6	eVlada	ABIT d.o.o.
7	Sustav za e-Pristup građana RH	Eurocomputer Systems
8	Mobilna aplikacija za lociranje	CARNet
9	Online sustav za referendumska pitanja Lokalne uprave RH	Elektrotehnički fakultet Osijek
10	Profi SMS	VIPNet
11	tvRačun	Inovativni trendovi
12	Fondissimo	Perpetuum Mobile